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Slobodno vrijeme
U kantonu Basel-Provincija (Basel-Landschaft) postoji mnogo
atraktivnih načina da provedete svoje slobodno vrijeme. Posebno veliki
značaj imaju udruženja koja nude mogućnost upoznavanja drugih
osoba.

Udruženja
Mnogi stanovnici kantona Basel-Provincija (Basel-Landschaft) su članovi nekog
udruženja (Verein). Postoje udruženja za razna interesovanja. Čak i u manjim sredinama
postoje sportska, kulturna i druga udruženja. U njima se dobija idealna prilika za
stupanje u kontakt sa drugim ljudima. Većina udruženja su otvorena za sve osobe.
Informacije o udruženjima se mogu naći na internet stranicama opština.

Ponude za mlade
U kantonu Basel-Provincija (Basel-Landschaft) postoje za mlade mnoge konkretne
ponude u svrhu provođenja slobodnog vremena i upoznavanja vršnjaka. U mnogim
opštinama imaju sastajališta i razne aktivnosti u slobodnom vremenu. Tu su mladi pod
nadzorom stručnih lica i mogu da izraze svoje ideje i realizuju projekte (Jugendarbeit).
Ove ponude su najčešće besplatne. Omladinske organizacije omogućavaju da se
zajedno sa vršnjacima preduzmu neke aktivnosti i da se bavi sportom u prirodi. Nosioci
ovih ponuda su udruženja, opštine ili crkve. Ponude su na raspolaganju svim mladim
ljudima. Opština pruža dodatne informacije.

Izleti i kultura
Kanton Basel-Provincija (Basel-Landschaft) pruža mnogobrojne mogućnosti za izlete i
bogatu kulturnu ponudu. U jedinstvenom predjelu Jura postoji puno tura za pješačenje i
vožnju bicikla. Omiljena izletišta su na primjer rimski grad Augusta Raurica, regija
"Wasserfallen" ili mnogi zamkovi i dvorci koji takođe pripadaju kantonu Basel-Provincija
(Basel-Landschaft), kao i Rajna ili Birs. Basel-Provincija (Baselland) Turizam informira o
mogućnostima za izlete i manifestacijama. Informacije o aktuelnim kulturnim
manifestacijama mogu se naći i u lokalnim novinama.

https://www.hallo-baselland.ch/hr/mobilnost/biciklo--pjeaen
https://www.hallo-baselland.ch/hr/mobilnost/biciklo--pjeaen
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Dobrovoljni rad
Dobrovoljni rad (Freiwilligenarbeit) je društveni doprinos našim sugrađanima i životnoj
sredini bez novčane nadoknade. U Švicarskoj se tradicionalno mnogi poslovi obavljaju
od strane dobrovoljaca. Veliki dio posla se odrađuje preko udruženja. Ovim putem se
osobe mogu angažovati u udruženjima za kulturu, sport, socijalna pitanja, obrazovanje,
zaštitu životinja i životne sredine, zdravstva i drugim oblastima. Informacije o
dobrovoljnom radu i mogućnostima rada daju organizacije za dobrovoljni rad Benevol,
Schweizerisches Rotes Kreuz Basel-Provincije (SRK) ili Caritas beider Basel.

Sport / Kultura / Obrazovanje
Osobe slabijeg imovnog stanja dobijaju uz iskaznicu "Kulturlegi" jeftinije ulaznice za
sportske, kulturne i obrazovne događaje. Zahtjev za ovu iskaznicu se može podnijeti
kod Caritas-a. Caritas pruža informacije o tome ko može imati mogućnost dobijanja
iskaznice Kulturlegi. Porodični pasoš (Familienpass) pruža kao druga mogućnost
porodicama u Sjeverozapadnoj Švicarskoj opsežnu ponudu povlastica ili besplatnih
ponuda. Za djecu, maloljetnike i mlade odrasle osobe postoje dodatno mnogobrojne
povlastice i besplatne ponude, kao npr. "Colurkey" ili ferijalni pasoš (Ferienpass).
Detalje o tome možete naći na stranicama ponuda na internetu.
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www.hallo-baselland.ch/hr/kanton-basel-landschaft/slobodno-vrijeme

https://www.hallo-baselland.ch/hr/kanton-basel-landschaft/slobodno-vrijeme
https://www.hallo-baselland.ch/hr/kanton-basel-landschaft/slobodno-vrijeme

